
単位 区分 平成２７年度
進捗
状況

平成２８年度
進捗
状況

平成２９年度
進捗
状況

備考

（１）訪問系サービス （時間、人／月）

計画 40,500 42,000 43,500

実績 39,565

％ 計画比 97.7 0.0 0.0

計画 500 515 530

実績 478

％ 計画比 95.6 0.0 0.0

（２）日中活動系サービス （人日、人／月）

計画 9,500 9,750 10,000

実績 9,825

％ 計画比 103.4 0.0 0.0

計画 520 535 550

実績 508

％ 計画比 97.7 0.0 0.0

計画 25 25 25

実績 5

％ 計画比 20.0 0.0 0.0

計画 1 1 1

実績 2

％ 計画比 200.0 0.0 0.0

計画 170 185 200

実績 181

％ 計画比 106.5 0.0 0.0

計画 17 19 21

実績 17

％ 計画比 100.0 0.0 0.0

計画 1,100 1,180 1,260

実績 1,003

％ 計画比 91.2 0.0 0.0

計画 70 75 80

実績 56

％ 計画比 80.0 0.0 0.0

障害福祉計画（第４期）　進行管理一覧表 【サービス見込量】

※進捗状況　　　計画量確保（80％以上）：◎　　79％～60％：○　　59％～40％：□　　 39％～20％：△　　19％以下：×

サービス名・指標

・居宅介護
・重度訪問介護
・同行援護
・行動援護
・重度障害者等包括支援

サ
ー

ビ
ス
量

時間
◎

生活介護

サ
ー

ビ
ス
量

人日
◎

実
利
用
者
数

人
◎

実
利
用
者
数

人
◎

実
利
用
者
数

人
◎

自立訓練
（機能訓練）

サ
ー

ビ
ス
量

人日
△

就労移行支援

サ
ー

ビ
ス
量

人日
◎

実
利
用
者
数

人
◎

自立訓練
（生活訓練）

サ
ー

ビ
ス
量

人日
◎

実
利
用
者
数

人
◎

資料７
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単位 区分 平成２７年度
進捗
状況

平成２８年度
進捗
状況

平成２９年度
進捗
状況

備考サービス名・指標

計画 610 730 850

実績 553

％ 計画比 90.7 0.0 0.0

計画 30 35 40

実績 28

％ 計画比 93.3 0.0 0.0

計画 5,300 5,700 6,100

実績 5,545

％ 計画比 104.6 0.0 0.0

計画 385 400 415

実績 370

％ 計画比 96.1 0.0 0.0

計画 34 35 36

実績 30

％ 計画比 88.2 0.0 0.0

計画 625 640 655

実績 715 0 0

％ 計画比 114.4 0.0 0.0

計画 139 143 147

実績 186 0 0

％ 計画比 133.8 0.0 0.0

計画 490 500 510

実績 595

％ 計画比 121.4 0.0 0.0

計画 120 123 126

実績 145

％ 計画比 120.8 0.0 0.0

計画 135 140 145

実績 120

％ 計画比 88.9 0.0 0.0

計画 19 20 21

実績 41

％ 計画比 215.8 0.0 0.0

（３）居住系サービス （人／月）

計画 136 133 130

実績 138

％ 計画比 101.5 0.0 0.0

計画 135 140 145

実績 162

％ 計画比 120.0 0.0 0.0

就労継続支援
（Ａ型）

サ
ー

ビ
ス
量

人日
◎

実
利
用
者
数

実
利
用
者
数

人
◎

人
◎

◎

療養介護

実
利
用
者
数

人
◎

短期入所

就労継続支援
（Ｂ型）

サ
ー

ビ
ス
量

人日
◎

人
◎

短期入所
（福祉型）

短期入所
（医療型）

サ
ー

ビ
ス
量

人日
◎

実
利
用
者
数

人
◎

サ
ー

ビ
ス
量

人日

実
利
用
者
数

人
◎

サ
ー

ビ
ス
量

人日
◎

実
利
用
者
数

人

施設入所支援

◎

人
◎

グループホーム
ケアホーム
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単位 区分 平成２７年度
進捗
状況

平成２８年度
進捗
状況

平成２９年度
進捗
状況

備考サービス名・指標

（４）相談支援サービス （人／月）

計画 250 265 280

実績 260

％ 計画比 104.0 0.0 0.0

計画 5 6 7

実績 1

％ 計画比 20.0 0.0 0.0

計画 11 13 15

実績 2

％ 計画比 18.2 0.0 0.0

（５）地域生活支援事業 （箇所、人、件／年）

（１）相談支援事業

①相談支援事業

計画 3 3 3

実績 3

％ 計画比 100.0 0.0 0.0

計画 1 1 1

実績 1

計画 無 無 無

実績 無

計画 有 有 有

実績

計画 有 有 有

実績

（２）意思疎通支援事業

①手話通訳者・要約筆記者派遣事業

計画 56 58 60

実績 52

％ 計画比 92.9 0.0 0.0

計画 480 485 490

実績 580

％ 計画比 120.8 0.0 0.0

計画 1 1 1

実績 1

％ 計画比 100.0 0.0 0.0

計画相談支援
人

◎

地域定着支援
人

×

地域移行支援
人

△

ア　障害者相談支援事業
か所

◎

③住宅入居等支援事業 箇所

②基幹相談支援センター等
機能強化事業

箇所

イ　地域自立支援協議会 か所 ◎

社会福祉協議会の「民間賃貸住宅あっせん
居住保証事業」に対して補助金を交付してい
る。

④成年後見制度利用支援
事業

箇所
社会福祉協議会内「権利擁護センターふちゅ
う」に委託し、委託金を交付している。

実利用者数
人

◎

②手話通訳者設置事業
人

◎
毎週金曜日、障害者福祉課の窓口に手話通
訳者を待機させ、通訳を要する方への支援を
行う事業。

派遣人数
人

◎
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単位 区分 平成２７年度
進捗
状況

平成２８年度
進捗
状況

平成２９年度
進捗
状況

備考サービス名・指標

計画 4,029 4,247 4,465

実績 4,780 0 0

％ 計画比 118.6 0.0 0.0

計画 30 32 34

実績 28

％ 計画比 93.3 0.0 0.0

計画 70 75 80

実績 72

％ 計画比 102.9 0.0 0.0

計画 62 68 74

実績 65

％ 計画比 104.8 0.0 0.0

計画 55 59 63

実績 63

％ 計画比 114.5 0.0 0.0

計画 3,800 4,000 4,200

実績 4,546

％ 計画比 119.6 0.0 0.0

計画 12 13 14

実績 6

％ 計画比 50.0 0.0 0.0

（４）移動支援事業

計画 430 465 500

実績 397

％ 計画比 92.3 0.0 0.0

計画 600 630 660

実績 671

％ 計画比 111.8 0.0 0.0

計画 52,000 56,700 61,400

実績 42,103

％ 計画比 81.0 0.0 0.0

件
◎

①介護・訓練支援用具
件

◎

②自立生活支援用具

（３）日常生活用具給付等事業
件

◎

④情報・意思疎通支援用具
件

◎

③在宅療養等支援用具
件

◎

⑥居宅生活動作補助用具
  （住宅改修費）

件
□

⑤排せつ管理支援用具
件

◎

支給決定者数
人

◎

実利用者数
人

◎

延べ利用時間数
時間

◎

- 4 -



単位 区分 平成２７年度
進捗
状況

平成２８年度
進捗
状況

平成２９年度
進捗
状況

備考サービス名・指標

（５）地域活動支援センター

計画 4 4 4

実績 4

％ 計画比 100.0 0.0 0.0

計画 1,120 1,150 1,180

実績

％ 計画比 0.0 0.0 0.0

（６）日中一時支援 　

計画 87 90 93

実績 89

％ 計画比 102.3 0.0 0.0

計画 2,250 2,325 2,400

実績 1,792

％ 計画比 79.6 0.0 0.0

（７）手話通訳者養成研修事業 　

計画 2 2 2

実績 2

％ 計画比 100.0 0.0 0.0

（８）点字奉仕員養成研修事業

計画 12 12 12

実績 5

％ 計画比 41.7 0.0 0.0

延べ利用回数 ○

実利用者数
人

◎

実施か所数
か所

◎

点字講習会（中級）
修了者数

人
□

手話通訳者認定試験
合格者数

人
◎

実利用者数
人 「心障センター機能訓練」実績は実利用人数。

「み～な」「あけぼの」実績は実利用人数（一部重
複含む）の合計数値となっている。

回
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